

“十二五”，我省住房公积金更“亲近”中低收入家庭 个人住房贷款首付比例将调整

星报讯(记者 杨璨) 住有所居,才能安居乐业。怎么让咱老百姓的住房问题能更好更快地解决?怎么让咱的“住房储金”有个踏实谱?住房公积金作为“五险一金”里的“重头戏”,跟咱老百姓的“小窝”息息

相关,因而也受到了大家的特别关注。昨天,省住建厅公布了《安徽省“十二五”住房公积金发展规划》(以下简称《规划》),表明将加大对中低收入职工家庭的政策倾斜力度。

《规划》指出,我省在“十二五”期间将合理调整个人住房贷款首付比例、额度、贷款利率等政策,加大对中低收入职工家庭的政策倾斜力度,重点支持购买中小套型的普通自住房;支持缴存职工提取住房

公积金租赁住房解决住房问题,支持职工使用住房公积金个人住房贷款解决基本住房需求;探索使用住房公积金增值收益贴息等方式,支持中低收入家庭购买普通自住房。

皖江示范区5市可自行设定班线运输 区域内客运车辆有望公交化

星报讯(记者 王玉) 一条客运班线从申请到审核、批复,按照程序需要1个月以上。记者昨日获悉,现在,芜湖、铜陵、宣城、池州、马鞍山五城市之间的客运线申请,只要到省运管局就可以随到随批,立即生效。

城市之间的客运班线,可由地市自行决定开行和停运。

据省运管局班线处相关负责人介绍,目前新增的客运班线审核,由两个城市提出的客运班线申请,省运管局按照相关的程序进行审核,同时还要进行招投标,前后需要1年左右时间,才能确定班线是否能够运行。

按照本次改革意见中规定,此次班线申请改革的重大创举就是由原先的承诺件改为了即办件。也就是说,原先班线需要许可

的1年左右时间,现在只要两地的运管处备足了相关材料,前往省运管局现场签字,几分钟就可以搞定。

客运班线审批提速,对于客运企业和百姓有什么利好?昨日记者采访中了解到,目前皖江城市带中这五个城市内班线存在着部分班线扎堆、部分班线稀缺的现象,按照改革后的操作方式,各地可以根据客流情况,自行确定班线的增加或者减少,相关手续非常简单。

记者随后采访了合肥客运公司相关负责人,据其介绍,省运管局采取改革方式,对于客运企业来说,无疑是一大利好。企业在班线运营上,一旦能够依据客流情况来决定班线的配载,将是对乘客和车辆进行一个科学的分配。如果乘客较多,企业多开几趟,公交化运营方式应该是未来的发展趋势。

此外,记者了解到,本次的五个城市客运班线改革,也是安徽省的试点工程,一旦改革成熟后,将向全省全面推行。

阜阳男子吊车升至6楼女友窗外求婚 窗内迎面泼出一盆冷水,女友嫌丢人

星报讯(李家林) 捧着玫瑰花,挂着“娜娜我爱你”的横幅,一名男子被吊车吊到6楼,向女友求婚。女友家阳台的窗户打开了,围观观众已经开始叫好,不料,从窗内泼出一盆冷水……

记者联系到上传视频的网友,他称视频拍摄于阜阳汽车南站东侧的新天地小区,拍摄的时间是9月11日上午。他说,求婚者他认识,名叫祝某,并提供了祝某的电话号码。

“怎么网上都是呀,搞得全城人都知道了。”昨日,祝某接到记者电话后,表示压力很大。

祝某在电话里表示,他今年33岁,是利辛人,从事毛蟹养殖,以前在阜阳买了房子,最近做生意亏损,房子卖了,情绪较为低落。

“有一个女朋友,今年20多岁,我想尽快结婚。”祝某说,他想用一个新奇的方式打动女友,于是找到几个朋友一起商议,“其中有一个朋友开吊车的,几个人一合计,决定吊车求婚。”不过,他没料到结局如此尴尬。

“女朋友怪我,接受不了这样的方式,嫌这样太丢人。”祝某说,事先他并未和女友商议,本以为能打动女友的心,没想到泼出来一盆冷水。

女友为何要泼水?祝某说:“泼水的是她的朋友,当时她父母都不在家,她和几个朋友在家,她们遇到这事觉得很尴尬,弄得周围邻居都出来了。”

祝某表示他不怪娜娜,还会努力追求。



图片来源于网络

华润置地
品质给城市更多改变

橡树湾

The nostalgia of the campus life

OAK BAY

梦想从未远离

梦想有时美丽,有时美味

那些吃得下吃不下我都要点的美餐

华润橡树湾,筑就地标级区域商业新中心,礼献繁华主流生活



0551-536 9999

临时接待中心: 濉溪路118号柏景假日酒店三层 | 项目地址: 临泉路与肥西路交口向东50米(原建材厂) | 开发商: 华润置地 世界500强华润旗下地产业务旗舰(HK1109)